



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS**  
**CAMPUS AVANÇADO BOCA DO ACRE**

**ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 03/2024 – GDG/CBDA, DE 27 DE JUNHO DE 2024**

**RETIFICAÇÃO**

O Presidente da Comissão responsável pelo Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições, torna público a retificação da **RELAÇÃO DE CANDIDATOS INSCRITOS**, nos termos que segue:

**ONDE SE LÊ:**

**RELAÇÃO DE CANDIDATOS INSCRITOS**

ÁREA/DISCIPLINA: **INFORMÁTICA**

<b>ORDEM</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>OBSERVAÇÃO</b>
01	JANAINA DE SOUZA GOMES	INDEFERIDA	NÃO ATENDEU O ITEM 4.6, ALÍNEAS B e C.
02	FERNANDO SOUZA DAMASCENO	DEFERIDA	
03	JANAINA DE SOUZA GOMES	DEFERIDA	
04	EDSON SALES DE SOUZA	DEFERIDA	
05	RUBIA CRISTINA SILVA NASCIMENTO	DEFERIDA	

ÁREA/DISCIPLINA: **MATEMÁTICA**

<b>ORDEM</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>OBSERVAÇÃO</b>
01	EDSON DA CONCEICAO PEREIRA	INDEFERIDA	NÃO ATENDEU O ITEM 4.6, ALÍNEAS B e C.
02	DÉCIO DE OLIVEIRA GROHS	DEFERIDA	
03	ALEXANDRE DE AVILAR ASSUNÇÃO	DEFERIDA	
04	JOAO PEDRO DE ALBUQUERQUE SILVA	INDEFERIDA	NÃO ATENDEU O ITEM 4.6, ALÍNEA C - II e VII
05	ANTONIO DE SOUZA BARROSO	DEFERIDA	
06	ALANA MARA NERES DE MORAIS	DEFERIDA	
07	RUBEM MOURAO CORREA	DEFERIDA	



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS  
CAMPUS AVANÇADO BOCA DO ACRE

**LEIA-SE:**

**RELAÇÃO DE CANDIDATOS INSCRITOS**

ÁREA/DISCIPLINA: **INFORMÁTICA**

<b>ORDEM</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>OBSERVAÇÃO</b>
01	FERNANDO SOUZA DAMASCENO	DEFERIDA	
02	JANAINA DE SOUZA GOMES	DEFERIDA	
03	EDSON SALES DE SOUZA	DEFERIDA	
04	RUBIA CRISTINA SILVA NASCIMENTO	DEFERIDA	

ÁREA/DISCIPLINA: **MATEMÁTICA**

<b>ORDEM</b>	<b>NOME</b>	<b>SITUAÇÃO</b>	<b>OBSERVAÇÃO</b>
01	EDSON DA CONCEICAO PEREIRA	INDEFERIDA	NÃO ATENDEU O ITEM 4.6, ALÍNEAS B e C.
02	DÉCIO DE OLIVEIRA GROHS	DEFERIDA	
03	ALEXANDRE DE AVILAR ASSUNÇÃO	DEFERIDA	
04	JOAO PEDRO DE ALBUQUERQUE SILVA	INDEFERIDA	NÃO ATENDEU O ITEM 4.6, ALÍNEA C - II e VII
05	ANTONIO DE SOUZA BARROSO	DEFERIDA	
06	ALANA MARA NERES DE MORAIS	DEFERIDA	
07	RUBEM MOURAO CORREA	DEFERIDA	

Boca do Acre/AM, 12 de julho de 2024

PRESIDENTE DA COMISSÃO RESPONSÁVEL PELO PROCESSO SELETIVO  
PORTARIA Nº 28 - GDG/CBDA/IFAM, DE 07/06/2024